
  

 

 

ON SALE NOW 189 -                                     

HAPPY WINTER! 

This Weather in only good for stamps and a 

big warm bowl of soup! 

AUSTRALIAN STATES 

 

1. NEW SOUTH WALES  1850  SG 39, 3d  

Yellow  Green   on  soft   yellowish   wove 

paper, Cat.  £300,  well priced….$159.00  

 

 

2.SOUTH  AUSTRALIA    1855   SG  1,   1d  

Dark  Green  Imperforate   London   print, 

Cat. £475 for………………………..$249.00    

 

3. SOUTH AUSTRALIA   1855  SG  3, 6d  

Deep  Blue Imperf. London   print,    Cat. 

£160 used  for ……………………...$85.00   

 

 

 

 

 

 

 

4. SOUTH   AUSTRALIA   1856  SG 7-9,   Adelaide  Print, 

includes  2 shades of SG 9, nice group for………$99.00    

5.  TASMANIA   1892-1913  Tablet  ASC  30,  2/6  in  mint 

lightly hinged condition for…………………………..$35.00  

 

6.   VICTORIA    1854  the 1/- Blue Oc-

tagonal  in average used condition for 

just………………………………..$55.00  

 

 

7.WESTERN AUST.    

1906-1912,  ASC  40-

41,  the  2,   6d violet 

and  1/-  green  both 

mint hinged...$45.00  

8.  VICTORIA    1879-1900  Stamp  Duty  issues & mostly 

fiscally used but includes F14 1d Brown postal use, F18 

2/- Blue on  Green  fiscal,  F20 4/- Orange fiscal,  F21  5/- 

Purple on Yellow postal,  F22 6/-  Green fiscal, F23a  10/- 

Green fiscal, all six for a mere……………………….$79.00 

9.  VICTORIA    1895  SG  D20,  5/- Pale  Red  and  Yellow 

Green Postage Due used, just ……………………...$25.00 

 

10.WESTERN AUSTRALIA 1854  SG 1,  

1d  Black -  with  3  huge  margins  as 

shown great stamps for …….$175.00 

  

    KANGAROOS 

 

11. 2D GREY   SG  35, Die 1 Mint un-
hinged and great centering for 
………………………………………..$69.00 

 

 

 

12. 2 1/2 DEEP BLUE SG  35, Die 1 Mint unhinged and  
very good  centering for ……………………………..$45.00 

 

13. 3d LIGHT OLIVE SG 37e, Die 2b, in 
superb mint unhinged condition nice 
centering and fresh original gum, 
great stamp for …………………$109.00 

 

 

14.  4d ORANGE SG 6, a fresh very  
lightly hinged, centered a little low 
with fresh original gum ……….$59.00 

 

 

 

15. 6d ULTRAMARINE SG 38, 3rd Wmk. 
lovely fresh mint lightly hinged stamp 
well priced at just………………...$99.00 

 



  

 

 

 

16. 6D BROWN  SG 076, Third wmk. 
Perforated OS in mint unhinged condi-
tion, cheap at……………………….$79.00 

  

 

17.  6d BROWN  SG 0133, C of A water-
mark overprinted OS, mint unhinged 
with fresh original gum, showing top 
shaved off S in OS, fresh stamp with a 
nice looking variety, superbl…..$119.00 

 

18. 9D VIOLET bw 24(1)d First wmk. 
Perforated small OS with variety white 
flaw under ta of Postage, nice clean 
used example Cat. $200+ for…..$59.00                                       

 

 

19. 2/- MAROON  SG 74, Third Watermark, a superbly 
fresh mint lightly hinged with original gum, reasonble 
centering, a pretty stamp with lovely bright colour for a 
crazy price………………………………………….…...$79.00 

20. 2/- MAROON  SG 134 + 212, in a mint unhinged set 
of 2, both die 1 and die 2 for …………………………$19.00 

21. 2/- MAROON  SG 212, in a mint unhinged Authority 
Imprint BW 41zb (Cat. $150 hinged) 14mm gutter block 
of four, just……………………………………………...$99.00 

 

22. 5/- GREY AND YELLOW   SG135, 
Cof A watermark, a fresh mint lightly 
hinged example with average center-
i n g  b r i g h t  c o l o u r e d  s t a m p 
for...$129.00 

 

 

23. 5/- GREY AND YELLOW   SG 42c 
Third Wmk. Fine used as shown, 
just…………………………………$115.00 

 

 

 

24. 5/- GREY AND YELLOW  SG 135 CofA wmk.  cto , no 
gum, a perfect stamp just…………………………….$29.00 

 

 

25.10/- GREY AND PINK SG 136, CofA 
watermark lovely clear late fee strike 
nice stamp…………………………$89.00 

 

 

26. £1 GREY   SG 75,  Third Water-
mark, a lovely fine used example as 
shown, great colour, great centering 
and great price………………….$319.00 

 

 

 

27. £1 GREY   SG 137,  CofA a lovely 
fine used example as shown, nice 
price……………………………….$279.00 

 

                                       KGV 

28. 1d GREEN   SG 95b, Small Multiple wmk. Perf 13 1/2 
x 12 1/2, a mint very very lightly hinged strip of four 
showing die 1,die 2 x 2, die 1 strip.  A mint single is 
worth $40 each so a bargain for the strip…………$59.00 

 

29.  3d BLUE x 2  SG 100 
and SG 100b, Small Multi-
ple wmk. 13½ x 12½, Die 1 
and Die 2, a superbly fresh 
mint unhinged set of dies, 
good centering   fresh orig-
inal gum………$149.00 

 

 

 

30. 4d LEMON  SG 22a, as shown,  in 
mint lightly hinged condition 
for………………………………..$109.00 

 

 

31. 1/4 TURQUOISE  SG 93, BW 129 
w Cat. $400, Small Multi. Wmk. Perf 
14 cancelled to order, lovely fresh 
stamp……………………………..$99.00 

 

 

32. 1/4 TURQUOISE  SG 104, BW 130 w Cat. $100, Small 
Multi. Wmk. Perf 13 1/2 x 12 1/2  cancelled to order, 
lovely stamp …………………………………………….$29.00 



  

 

 

 

33. 1/4 GREENISH/BLUE  SG 131, C of 
A watermark, in mint unhinged well 
centered condition, does have a few 
very minor gum wrinkles, bar-
gain……………………………….$199.00   

 

   OTHER AUSTRALIA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.KOOKABURA M/SHHET 1928 SG 106a, a superb fine 
used example as shown for………………………..$149.00 

 

35. 5/- BRIDGE 1932 SG 143, 
a superb fine used example 
as shown, full unhinged gum 
for……………………...$249.00 

 

 

36. 6d  KOOKABURRA 1932 SG 146 in a lovely mint  
unhinged example perfect , so cheap……………..$13.00 

37. 1935 ANZAC SET  SG 154-155, a mint set in blocks 
of four with superbly fresh original gum.  The 1/- is un-
mounted mint on the lower two units, the top pair are 
lightly hinged, just a lovely block for……………..$109.00  

38. 1937 ROBES  SG 176-78a, a complete set of both 
thick and thin papers in superb fine used condition, the 
6 for……………………………………………………..$129.00 

39. 1949 ARMS  SG 224a-d, a complete Mint unhinged 
perfect set (4) bargain ……………………………...$169.00  

40. 1949 £2 ARMS SG 224d, 5 fine used examples, 
should be $20+ each, good for resellers for……..$59.00 

41. PRE-DECIMAL NAVIGATORS  1963-4 SG 355-60, A 
complete fine used set of 8,  just………………….$129.00 

42. PRE-DECIMAL NAVIGATORS  1963-4 SG 355-60, A 
complete Mint Unhinged  set of 6,  just…………..$119.00 

43. PRE-DECIMAL NAVIGATORS  1963-4 SG 355-60, A 
complete mint unhinged set 6 in blocks of four, the £2 
has side selvedge,  just……………………………..$499.00 

44. 5/- CATTLE CREAM/WHITE PAPER 1964, SG 327 
and 327a, a superb mint unhinged pair, bargain as both 
are perfect for just…………………………………….$99.00 

                            COMMONWEALTH 

45. NEW ZEALAND 1855  Imperforate Full Face Queen, 
SG 42 6d Black-Brown fine used Wmk Large Star, cur-
rent Cat. Value £110 for……………………..……….$69.00 

46. NEW ZEALAND 1855  Imperforate Full Face Queen, 
SG 43 6d Red-Brown fine used Wmk Large Star, cur-
rent Cat. Value £130 for……………………..……….$89.00 

47.NEW ZEALAND 1862 Perforated Full Face Queens, a 
nice group of quite fine used examples includes  1d 
Red, 1d Brown, 1d Orange, 2d Blue, 3d Lilac, 4d Yel-
low,  6d Brown, 6d Blue and 1/- Green.  This lovely 
group is just missing the very rare 4d Rose, and this 
group would cost more than  $750+ on other dealers 
lists, a nice simplified group for a mere …………$249.00 

 

48. PAPUA   1916-31 Bi-Colours set, SG 93-105, (13) a 
complete fine used set which has a superb example of 
the SG 101c, Postace variety on the 6d value very fine 
used Cat. value of this stamp alone is £130, plus the set 
which is currently catalogued at £275, grab a bargain 
here at ………………………………………………….$229.00 



  

 

 

 1948  SILVER  WEDDING SETS ALL FINE USED  LISTED 

49. ADEN  Set 2 SG 129-130 fine used…………….$29.99 

50. BRIT. HONDURAS  Set 2,  fine used…………..$34.99 

51. CAYMAN ISLDS  Set 2 SG 129-130 fine used..$24.99 

52. GRENADA  Set 2 SG 166-167 fine used………$14.99 

 

 

53. HONG KONG  Set 2  
fine used cheap……$64.99 

 

 

 

54. LEEWARD ISLDS  Set 2 SG 117-118 fine used..$4.99 

55.MAL/PERAK Set 2, very fine used……………...$29.99 

56.MAL/MALACCA Set 2,  fine used………………..$14.99 

57.MONTSERRAT  Set 2, SG 115-116 fine used…..$9.99 

58. MOROCCO AGENCY  Set 2, fine used……...…$14.99 

59.TURKS & CAICOS Set 2, fine used……………..$14.99 

1948  SILVER   WEDDING  SETS  ALL  MINT  UNHINGED 

60. BERMUDA  £1 Block of four, bottom right plate 1a in 
superb mint unhinged condition for……...………$149.00 

61. GILBERT AND ELLICE ISLANDS   Set (2) in mint un-
hinged condition for……...…………………………...$12.99 

62. GRENADA  Set (2)  mint unhinged condition.. $12.99 

63. MONTSERRAT Set (2) mint unhinged condition in 
blocks of four, fresh gum for………………………...$17.99 

64. SINGAPORE Set (2) mint LIGHTLY hinged condition 
very fresh for …………………………………………..$49.99 

65. ST. VINCENT Set (2) mint unhinged condition in 
blocks of four, fresh gum for………………………...$59.99 

66. ST. VINCENT £1 value in mint unhinged condition in 
blocks of four, fresh gum for………………………...$49.99 

67. VIRGIN ISLANDS  Set (2) in mint unhinged condition 
in blocks of four, fresh gum for……………………..$49.99 

68. ZANZIBAR  Set (2) in superb mint unhinged condi-
tion for……………………………………………………$24.99 

69. AUSTRALIAN COLLECTION -  1913-
65 Housed in Orange Seven Seas illus-
trated album including the perf. OS 
pages for Roos and KGV. A few minor 
tone spots on a few pages.  I noted 
Roos 5d Brown small os average used, 
4 other os to 1/-, KGV mint hinged and 
unhinged,  31 different to 4d Orange. A 
mixture of midrange mint and unhinged 

commems and definitives. There is an average used £2 
Kangroo CofA wmk. And lots of fun, the whole collection 
is just …………………………………………………….$299.00 

                               MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

70. The large mystery box is …………………….   $139.00 

71. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

72. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For 
those who have never purchased a mystery box, they 
can contain one-country collections; stamps from lots of 
different countries, both old and modern and mint and 
used; FDCs and commercial mails; stamps on- and off- 
paper; duplicated stamps so you can check for varie-
ties; whole albums; stock-books full and empty; cata-
logues....  The list goes on and on, and no two boxes are 
ever the same.  Where stocks permit we try to tailor the 
mystery box to your interests, and leave out things you 
really do not collect.  Just call or email those details to-
day and have fun over this very cold Winter with a Mys-
tery Box!  They   all  most  definitely  come  with   a  much    
fun   guarantee,  and   are   all made  up  fresh  to   order! 

 

                         AUSTRALIA  POST  YEARBOOKS 

These are our  silly prices for the official Australia Post  
yearbooks complete with MUH stamps, all in stock now! 

73.    1983  complete with stamps……………………$12.00 

74.    1984  complete with stamps ………….……… $16.00 

75 .   1985 complete with stamps……………………$14.00 

76.    1987 complete with stamps……………………$19.00 

77.    1988  complete with stamps…………………...$22.00 

78.    1989  complete with stamps …………………..$23.00 

79.    1990  complete with stamps…………………...$25.00 

80.    1992  complete with stamps…………………..$25.00 

81.    1993  complete with stamps …………………..$21.00 

82.    1994  complete with stamps…………………...$22.00 

83.    1995  complete with stamps……………… …...$24.00 

84.    1996  complete with stamps……………………$25.00 

85.    1997  complete with stamps …………………..$25.00 

86.    1998  complete with stamps …………………..$26.00 

87.    1999  complete with stamps…………………...$26.00 

88.    2000  complete with stamps……………………$43.00 

89.    2001  complete with stamps  ………………….$40.00 

90.    2002  complete with stamps  ………………….$30.00 

91.    2003  complete with stamps …………………..$30.00 

92.    2004  complete with stamps …………………..$35.00 

93.    2006  complete with stamps ..………………...$50.00 

94.    2007  complete with stamps…………………...$50.00 


